
Jegyzőkönyv 
 

Készült Körtvélyes Településrészi Önkormányzat 2018. november 14. napján megtartott 

ülésén.  

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Gerencsér Ágnes, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a 

megjelent tagokat a Körtvélyesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az 

ülés határozatképes. 

 

Ezután ismertette a napirendi pontot. 

 

 

Napirendi pont:  
 

1. 2018.évi pénzügyi beszámoló és jövőbeni tervek 

                   

 

1. napirendi pont: 2018. évi pénzügyi beszámoló és jövőbeni tervek: 

 

Gerencsér Ágnes tájékoztatta a részönkormányzati tagokat a Körtvélyesi részönkormányzat 

pénzügyi helyzetéről, miszerint 454.020 Ft, azaz négyszázötvennégyezer-húsz forint áll a 

rendelkezésükre. 

 

A részönkormányzat elnöke elmondta, hogy a Karácsonyi Ünnepség megrendezéséhez 

szeretne bevásárolni, amihez száz-ezer forintot szeretne felvenni. 

 

3/2018. (XI.14.) határozat 

Gerencsér Ágnes azt javasolta, hogy ezzel kapcsolatban a határozati javaslat úgy szóljon, 

hogy a Körtvélyesi Településrészi Önkormányzata a Körtvélyesi Karácsonyi Ünnepségre 

vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és a Karácsonyi ünnepség megrendezésével 

kapcsolatban úgy döntött, hogy az esemény megrendezésére 100.000 forintot, azaz száz-ezer 

forintot különítene el. 
 

A jelenlévők a javaslatot egyhangúlag elfogadták. 

 

 

Tájékoztatásul elmondta, hogy tervei szerint 2019. évben tavasszal megtartanák a 

gyereknapot. 

 

Továbbá megrendezésre kerülne jövőre Körtvélyes városrészben a Körte-nap is. 

Ezen rendezvényen szeretne majd főzőversenyt, sorversenyt, lángos evő versenyt is indítani.  

 

 

Továbbá jövőre is meg szeretnék tartani a Karácsonyi Ünnepséget, melynek minden évben 

nagy sikere van az odalátogatók körében. 

 

 

 



Gerencsér Ágnes megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, 

hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát 

és az ülést bezárta.  

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Gerencsér Ágnes Néreiné Farkas Judit 

 Elnök jegyzőkönyvvezető 


